CIRCULAR No. 57-2007

PARA:
Señores Jefes de las Unidades, Subunidades, Oficinas Administrativas Regionales 

DE:

Alfredo Jones León,  Director Ejecutivo
ASUNTO:
Eliminación de expedientes y otros documentos 

FECHA:  
24 de setiembre de 2007
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Muy atentamente hago del conocimiento de ustedes, que conforme al proceso de eliminación de documentos y lo dispuesto en el artículo 47 bis de la Ley Orgánica del Poder Judicial, cuando el Archivo Judicial informe que ya pueden proceder con la eliminación de expedientes y otros documentos, se deberá coordinar de inmediato con el Jefe del despacho solicitante, a efecto de que en un plazo no mayor de ocho días hábiles se elimine directamente la documentación.

En virtud de lo anterior, se considera importante que el día de la eliminación se tomen en cuenta los siguientes aspectos:

· Velar porque el proceso garantice la transformación de la documentación en material no legible. 

· Los despachos deben designar al menos un testigo para que de fe de la eliminación.

· El día que se realice la eliminación, el Juez coordinador o Jefe en el caso de las Oficinas Administrativas, deben firmar y sellar el Acta de Eliminación y enviar de inmediato al Archivo Judicial un ejemplar firmado y sellado.

· Es importante que los despachos conserven una copia del acta, a fin de evacuar consultas sobre la documentación eliminada.

· Para las certificaciones de expedientes eliminados, verificar que el expediente no quedó de muestra en el despacho. 

Finalmente, podrán coordinar con el Archivo Judicial, el posible desplazamiento de empresas especializadas en la destrucción de este tipo de material, sin costo alguno para el Poder Judicial.
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